



Считаешь себя настоящей модницей? Тогда ты наверняка знаешь, что не стоит недооценивать роль аксессуаров в создании гармоничного, стильного и завершенного образа. Правильно подобранные шарфик или брошь способны придать шарм самому скучному наряду и преобразить даже безнадежную серую мыш. С наступлением весны дамы спешат сбросить тяжелые зимние уборы и похвастаться красотой своих локонов. Подчеркнуть ее помогут всевозможные аксессуары и заколки для волос. В нашей статье мы расскажем о последних трендах модной индустрии причесок, поделимся фотографиями с самых ярких фэшн шоу этого года.

Нынешняя весна радует нас обилием цветов, распустившихся на прелестных головках самых смелых последовательниц моды. Особенным шиком веет от украшений в виде венка: яркие, сочные оттенки садовых цветов способны произвести фурор в любом обществе. Скромным модницам дизайнеры предлагают круговые украшения на голову из ромашек и незабудок. Не теряют актуальности флористические мотивы и в классических аксессуарах: шпильки, зажимы, ободки, заколки для волос, украшенные цветочным орнаментом или имитацией цветов, по-прежнему популярны, но зачастую

выглядят скорее стилизованно, чем натуралистично, и поэтому кажутся немного старомодными.

Еще один модный аксессуар сезона – тонкая изящная повязка на голову в стиле хиппи. Однако теперь она лишь отдаленно напоминает это изготовленное вручную из бисера и текстиля изделие из далеких 60-х. Выполненная из дорогих материалов и декорированная стразами и эмалью, такая повязка-диадема украсит головку самой взыскательной модницы.

Не менее популярны широкие текстильные повязки-шарфики из эластичного трикотажа или нежного шелка. Однотонные, с классическим орнаментом или забавными принтами, украшенные перьями или яркими блестящими побрякушками в стиле китч – в этом пестром весеннем разнообразии найдется простор для любого полета фантазии. А может, ты сама придумаешь декор для такой повязки? Украшения и заколки для волос в стиле хенд-мейд вновь пользуются большой популярностью на Западе.

В завершение, стоит упомянуть еще одну актуальную тенденцию в мире аксессуаров для волос – минимализм. Причем речь идет об аксессуарах как о дополнении к прическе, сама прическа при этом может быть довольно объемной и эффектной. Очень трогательно выглядят тонкие невидимки в тон волос, темные неширокие ободки и повязки, обрамляющие юное личико с минимумом макияжа. Стильные кожаные жгуты и бархатные ленты, связывающие волосы в пучок, напротив, придают прическе и образу, в целом, агрессивный и независимый вид.

В ряду минималистических аксессуаров для волос хочется выделить заколку Бампитс (Bumpits). Благодаря грамотному маркетингу, эта заколка для объема волос стала довольно популярна в нашей стране. Она представляет собой устройство из полупрозрачного пластика, которое прячется под слегка начесанными волосами. Она приподнимает их своим арочным механизмом и служит сохранению объема прически в стиле 60-х. Эта заколка - безусловный аксессуар в шкапу любительницы экспериментов, однако следует помнить, что чудес не бывает, и заколка способна сохранить объем только там, где он есть. Обладательницам тонких негустых волос заколка, скорее всего, поможет сообразить на голове незамысловатую прическу под названием «мальвинка», но на суперобъем рассчитывать не стоит.









































